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ATA DA 04ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 27 (VINTE E SETE) DIAS DO MÊS 

DE JANEIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA TODOS OS EDIS 

DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE PROCEDA LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 038, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – OBRIGA 

A APLICAÇÃO DO QUESTIONÁRIO M-CHAT PARA REALIZAÇÃO DO 

RASTREAMENTO DE SINAIS PRECOCES DO AUTISMO DURANTE 

ATENDIMENTOS EM UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICAS E PRIVADAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – INSTITUI O SELO DE ACESSIBILIDADE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 041, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE 

O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO PRIMEIRO EMPREGO 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 042, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UM BICICLETÁRIO SEGURO PARA OS USUÁRIOS DAS 

ESTAÇÕES DE METRÔ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 045, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – 

INSTITUI O DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE CINEMA 

ADAPTADA A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) E SUAS FAMÍLIAS. PROJETO DE LEI Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CRISTIANO DE ALMEIDA LIMA – INSTITUI 

O DÁ O NOME DE ENEIDA SOARES PESSOA AO CENTRO DE 

ESPORTES E LAZER LOCALIZADO NO DISTRITO DE PAJUÇARA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 047, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS)– 

INSTITUI O DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE A EXIBIÇÃO DE 

VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS ABERTURAS DE SHOWS 

E EVENTOS CULTURAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 048, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) – INSTITUI O ESTABELECE O AGENDAMENTO DE 

CONSULTAS ELETIVAS E EXAMES ATRAVÉS DE PLATAFORMAS 

DIGITAIS DENOMINADOS DR. SAÚDE PARA OS USUÁRIOS DO 

SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) – DETERMINA A 

OBRIGATORIEDADE DE MANUTENÇÃO DE PSICÓLOGO ESCOLAR 

PARA ATUAR JUNTO ÀS FAMÍLIAS, CORPO DOCENTE, DISCENTE, 
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DIREÇÃO E EQUIPE TÉCNICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE ENSINO 

INFANTIL, FUNDAMENTAL E MÉDIO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

050, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CENTROS DE ASSISTÊNCIA E PROTEÇÃO A 

MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA, SIGLA (CAPM) OU 

POPULARMENTE CASA ROSA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADAS PARA 

TRAVESSIA DE PEDESTRES NO ENTORNO DE 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, UNIDADES DE SAÚDE E 

ESTABELECIMENTOS QUE FUNCIONAM COMO CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA PARA A 3º (TERCEIRA) IDADE PÚBLICOS E 

PRIVADOS, TEMPLOS RELIGIOSOS, SUPERMERCADOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL PRAÇA DAS ARTES, NO ÂMBITO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 030, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE 

BOLSAS DE ESTUDO PARA A TERCEIRA IDADE, A INSTITUIÇÃO DO 
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TÍTULO UNIVERSIDADE AMIGA DO IDOSO E A DESTINAÇÃO 

PREFERENCIAL DE VAGAS OCIOSAS NO ENSINO SUPERIOR A 

IDOSOS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 031, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – DISPÕE SOBRE A 

INSERÇÃO DO ENSINO DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - 

LIBRAS, NA FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO MAGISTÉRIO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INDICA SOBRE CONCESSÃO DE 

AUXÍLIO ALUGUEL ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 034, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) – DISPÕE SOBRE A PRESENÇA DE INTÉRPRETE DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) NO HORÁRIO DE 

ATENDIMENTO AO PÚBLICO OU SISTEMA QUE INTEGRE E SUPRA 

ESSA FUNÇÃO EM TODAS AS AGÊNCIAS BANCÁRIAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 035, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – DISPÕE 

SOBRE A INSERÇÃO DO PROFISSIONAL PSICOMOTRICISTA, NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DE ENSINO INFANTIL DE MARACANAÚ, PARA 

ATUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PSICOMOTORA COM OS ALUNOS DAS 

TURMAS DE PRÉ I E PRÉ II. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 036, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – CRIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA 

PSICOLÓGICA AS MULHERES QUE SOFRERAM DE AGRESSÃO 

FÍSICA, PSÍQUICA E SEXUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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MOÇÃO Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR DE 

OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN (PAULINHO) – ENCAMINHA VOTOS 

DE CONGRATULAÇÕES PARA O PRESIDENTE DA FIEC, SR. 

RICARDO MONTENEGRO CAVALCANTE, PELA DOAÇÃO DE 200 

PROTETORES FACIAIS DE ACRÍLICO E 10 CAPACETES ELMOS 

PARA PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO HOSPITAL MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS DE 

Nº 119 AO 155/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES BERIM, 

BERIM, CARLOS ALBERTO, CARLOS ALBERTO, CRISTIANO, 

CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, JEORGENES CASTRO, 

INSPETOR MORAES, INSPETOR MORAES, DEMIR PEIXOTO, DEMIR 

PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, RAFAEL LACERDA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IRMÃO RAIMUNDINHO, SILVANA MACIEL, SILVANA 

MACIEL, LÉO SALES, LÉO SALES, ROMUALDO BEZERRA, 

ROMUALDO BEZERRA, PATRIARCA, PATRIARCA, PAULINHO, 

EDÍZIO MOREIRA, EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, IVONALDO 

LIMA, ALINE DO HOSPITAL, MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA, 

LUCINILDO, LUCINILDO, PEDRO RODRIGUES E PEDRO 

RODRIGUES. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR LÉO 

SALES RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA PARCERIA COM A ATUAL 

GESTÃO DO PREFEITO ROBERTO PESSOA. ELE CITA UM 
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ENCONTRO QUE OCORREU, ONTEM, ENTRE ALGUNS 

VEREADORES E O PREFEITO ROBERTO PESSOA E QUE 

DESPERTOU BASTANTE ENTUSIASMO NOS QUE ESTAVAM 

PRESENTES PELOS COMPROMISSOS A SEREM EFETIVADOS  NOS 

PRÓXIMOS QUATRO ANOS. ELE FALA ACERCA DE UM 

REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA QUE TRATA DA 

DESAPROPRIAÇÃO EM ÁREA DO BAIRRO MUCUNÃ PARA QUE O 

REFERIDO TERRENO SEJA DESTINADO À CONSTRUÇÃO DE UM 

POLO INDUSTRIAL PARA A PROMOÇÃO DE EMPREGOS E RENDA. 

O SENHOR VEREADOR TAMBÉM MENCIONA UMA CONVERSA COM 

O SECRETÁRIO DE SAÚDE E DIZ QUE A SECRETARIA EM 

QUESTÃO ESTÁ CUMPRINDO TODOS OS CRITÉRIOS E 

PROTOCOLOS ORIENTADOS PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE, 

INCLUSIVE QUANTO À VACINAÇÃO PELA ORDEM, A VEREADORA 

SILVANA MACIEL REGISTRA A PRESENÇA DE ANDERSON, 

SUPLENTE DO PARTIDO CIDADANIA. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO E O VEREADOR O VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES TAMBÉM SAÚDA OS SENHORES ABIAS (SUPLENTE 

DE VEREADOR) E MÁRCIO CAETANO (PARTIDO-DEM). NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES DE CASTRO FAZ UMA 

BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE DOIS PROJETOS DE SUA AUTORIA: 

PROJETO DE LEI Nº 038 QUE OBRIGA A APLICAÇÃO DO 

QUESTIONÁRIO M-CHAT PARA DIAGNÓSTICO PRECOCE DO 

AUTISMO DURANTE ATENDIMENTOS EM UNIDADES DE SAÚDE 

PÚBLICAS E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E O 

PROJETO DE LEI Nº 039 QUE INSTITUI O SELO DE 
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ACESSIBILIDADE. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI ACATADA. 

CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

DISPÕE SOBRE O VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO A VIGORAR A 

PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ 

ESPORTE CLUBE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 003, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A CRIAÇÃO E REDENOMINAÇÃO DE 

SECRETARIAS, EXTINÇÃO, CRIAÇÃO E REMANEJAMENTO DE 

CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, TRANSFERÊNCIA 

ADMINISTRATIVAS DE ÓRGÃOS, PROGRAMAS, SERVIÇOS E 

CONSELHOS MUNICIPAIS PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES 

ESTRUTURAIS DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 004, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 1.955, DE 01 DE FEVEREIRO DE 

2013, MODIFICADA PELA LEI Nº 2.901, DE 28 DE JANEIRO DE 2020, 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS 
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DENOMINADAS SECRETARIAS EXECUTIVAS, VINCULADAS AOS 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA – ALTERA OS ARTIGOS 4º, 11, 82, 108, 176, 

178, 179, 183 E 185 E INCLUI O ART. 184-A, DA RESOLUÇÃO Nº 

002/2017. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UM APLICATIVO PARA DISPOSITIVO MÓVEL DE 

AGENDAMENTO, CONFIRMAÇÃO E CANCELAMENTO DE 

CONSULTAS E EXAMES PELOS USUÁRIOS DO SUS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 022, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR 

DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN (PAULINHO) – DISPÕE SOBRE 

OS DIREITOS DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS E/OU CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES QUANTO AO TRANSPORTE PÚBLICO 

INTERMUNICIPAL E INTERESTADUAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) 

– INSTITUI O PROGRAMA ACONCHEGO NOTURNO ATENDIMENTO 

À PRIMEIRA INFÂNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA DE QUALIFICAÇÃO DO 

SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL PARA TREINAMENTO E 

HABILITAÇÃO EM LÍNGUAS DE SINAIS, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS)  – 

DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO DE INSTITUIR NAS REDES DE 

ENSINO MUNICIPAL O PROJETO INCLUSÃO DE NOÇÕES DO 

PROGRAMA JBV - JOVEM BOMBEIRO VOLUNTÁRIO, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 027, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

NETO  – CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E 

CONTROLE DO DIABETES TIPO 1 NAS ESCOLAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 028, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL)  

– INSTITUI O CENTRO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES)  – INDICA QUE SEJA 

ALTERADO O DISPOSITIVO QUE INDICA NA LEI 447, DE 19 DE 

SETEMBRO DE 1995, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, PARA AMPLIAR O PRAZO DA 

LICENÇA PATERNIDADE, INDEPENDENTEMENTE DE GÊNERO E 

ORIENTAÇÃO SEXUAL. MOÇÃO Nº 003, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) – ENCAMINHA VOTOS DE CONGRATULAÇÕES PARA O 

PRESIDENTE DA FIEC, SR. RICARDO MONTENEGRO CAVALCANTE, 

PELA DOAÇÃO DE 200 PROTETORES FACIAIS DE ACRÍLICO E 10 

CAPACETES ELMOS PARA PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO 



 
                              10 

  
SESSÃ ORDINÁRIA / 27-01-2021 

 

HOSPITAL MUNICIPAL DE MARACANAÚ. OS PROJETOS E A 

MOÇÃO FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE COM A 

ABSTENÇÃO DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUANTO AO PROJETO 

DE LEI Nº 03/2021. TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO FORAM APROVADOS. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 (DOIS) DE 

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

  

 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 27 (VINTE E SETE) 

DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE 

A SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

E SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO DIA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCA EM DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE O 
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VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE 

JANEIRO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 003, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A CRIAÇÃO E REDENOMINAÇÃO DE SECRETARIAS, 

EXTINÇÃO, CRIAÇÃO E REMANEJAMENTO DE CARGOS DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, TRANSFERÊNCIA ADMINISTRATIVAS 

DE ÓRGÃOS, PROGRAMAS, SERVIÇOS E CONSELHOS MUNICIPAIS 

PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DE QUE TRATA A 

PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 1.955, 

DE 01 DE FEVEREIRO DE 2013, MODIFICADA PELA LEI Nº 2.901, DE 

28 DE JANEIRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DENOMINADAS SECRETARIAS 

EXECUTIVAS, VINCULADAS AOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – ALTERA 

OS ARTIGOS 4º, 11, 82, 108, 176, 178, 179, 183 E 185 E INCLUI O 

ART. 184-A, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2017. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE COM A ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUANTO AO PROJETO DE LEI Nº 
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03/2021. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA PARA LOGO EM SEGUIDA A 

PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 27 (VINTE E SETE) 

DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE 

A SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER.  NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

E SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO DIA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCA EM VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE 

LEI Nº 001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE 

O VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE 

JANEIRO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 003, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 

ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, A CRIAÇÃO E REDENOMINAÇÃO DE SECRETARIAS, 

EXTINÇÃO, CRIAÇÃO E REMANEJAMENTO DE CARGOS DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, TRANSFERÊNCIA ADMINISTRATIVAS 

DE ÓRGÃOS, PROGRAMAS, SERVIÇOS E CONSELHOS MUNICIPAIS 

PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DE QUE TRATA A 

PRESENTE LEI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 1.955, 

DE 01 DE FEVEREIRO DE 2013, MODIFICADA PELA LEI Nº 2.901, DE 

28 DE JANEIRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

UNIDADES ADMINISTRATIVAS DENOMINADAS SECRETARIAS 

EXECUTIVAS, VINCULADAS AOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – ALTERA 

OS ARTIGOS 4º, 11, 82, 108, 176, 178, 179, 183 E 185 E INCLUI O 

ART. 184-A, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2017. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE COM A ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUANTO AO PROJETO DE LEI Nº 

03/2021. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


